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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 28 ianuarie 2026, în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Comunei 

Cricău, la care au participat un număr de 11 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  nu sunt. 

Domnul consilier local Borza Valer a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.8/22.01.2026.   

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 
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 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice extraordinare a  Consiliului Local 

Cricău din data de 30.12.2025. 

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

         1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.1/20.01.2026 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului 

Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna februarie a anului 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.2/20.01.2026 privind actualizarea componenței Serviciului 

Voluntar pentru Situații de Urgențăla nivelul UAT Comuna Cricău. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.3/20.01.2026 privind actualizarea statului de funcții al angajaților 

funcționari publici și personal contractual din cadrul Primăriei comunei Cricău. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         4.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.4/20.01.2026 privind aprobarea Planului  de acţiuni/lucrari de 

interes local pe anul 2026 ce vor fi executate de catre persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor de 

incluziune, conform Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si completarile 

ulterioare. 

                                                                                                           Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         5.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.5/20.01.2026 privind aprobarea Raportului privind activitatea 

desfasurata de asistentii personali  ai persoanelor cu handicap grav, pentru semestrul al II-lea al anului 2025.   

                                                                                                         Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         6.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.6/22.01.2026 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 

registrul agricol pe trimestrul IV al anului 2025, la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea măsurilor 

pentru eficientizarea acestei activităţi.                                          

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

         7.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.7/22.01.2026 privind aprobarea prelungirii termenului în Contractul 

de execuție de lucrări nr.3182/30.06.2025 la investiția ”AMPLASARE STATII DE REINCARCARE 

PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN COMUNA CRICAU, JUDETUL ALBA” până la data de 

30.09.2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

        8.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.118/10.12.2025 privind aprobarea Planul Urbanistic Zonal referitor 

la ”Introducere în intravilan și amenajare zonă de agrement și construire unitate de cazare” beneficiar 

SALCU GABRIEL.                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

 

      Probleme curente.             

 

 



3 

 

 

         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și se întreabă: Cine este pentru? Împotrivă? Cine se abține? 

Se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul 

consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul  consilierilor în functie.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 9 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 81,81% din numărul consilierilor prezenți la 

ședință și 81,81 % din numărul  consilierilor în funcție (domnii consilieri locali Joldoș Beniamin și Rusan 

Emil nu au fost prezenți la ședința din data de 30.12.2025).          

 

          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.1/20.01.2026 privind alegerea președintelui de 

ședință a Consiliului Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna februarie a anului 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este o cerință legală pe care o îndeplinim în fiecare lună. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.1/28.01.2026. 

  

 Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.2/20.01.2026 privind actualizarea componenței 

Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență la nivelul UAT Comuna Cricău. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: în luna decembrie a anului 2025 am organizat concurs pentru 

postul de șef Serviciu Voluntar pentru Situații de Urgență, domnul Pintea Florin a îndeplinit condițiile 

pentru a participa la concurs, a promovat, din 01.01.2026 este colegul nostru, iar din 02.01.2026 a început 

activitatea direct în teren; aceasta era modificarea pentru care a trebuit să actualizăm componența 

Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgențăla nivelul UAT Comuna Cricău. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.2/28.01.2026. 

 

           Punctul nr.3 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 3/20.01.2026 privind actualizarea statului de funcții 

al angajaților funcționari publici și personal contractual din cadrul Primăriei comunei Cricău. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 
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           Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: urmare a transferului domnului Ștef Horațiu-Corneliu de la 

Compartimentul Stare Civilă și a promovării concursului de către domnul Pintea Florin, Compartiment 

Serviciu Voluntar Situații de Urgență, este necesară și actualizarea statului al aparatului de specialitate al 

Primarului comunei Cricău. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.3/28.01.2026. 

 

          Punctul nr.4 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.4/20.01.2026 privind aprobarea Planului de 

acţiuni/lucrari de interes local pe anul 2026 ce vor fi executate de catre persoanele apte de muncă beneficiare 

de ajutor de incluziune, conform Legii nr.196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificarile si 

completarile ulterioare. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

           Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

           Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: la începutul fiecărui an aprobăm activitățile care trebuie să fie 

executate de catre persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor de incluziune, sunt 6 persoane care 

prestează activități, se efectuează pontaj cu orele lucrate. 

 Consilier local Borza Valer întreabă câte ore trebuie să presteze? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: orele sunt în funcție de situația familială: vârstă, starea de 

sănătate.. 

 Consilier local Rusan Emil întreabă dacă sunt persoane de la Tibru care trebuie să presteze ore? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -da, este domnul Iacșa Ironim 

 -la Craiva domnul Trif Nicolae-Gabriel nu mai poate presta ore în această perioadă, are fractură la 

picior.   

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.4/28.01.2026. 

 

 Punctul nr.5 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.5/20.01.2026 privind aprobarea Raportului privind 

activitatea desfasurata de asistentii personali  ai persoanelor cu handicap grav, pentru semestrul al II-lea al 

anului 2025.   

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

           Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

           Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 
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nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-după cum am detaliat și în Raportul de la proiectul de hotărâre la sfârsitul semestrului II-lea al 

anului 2025 în cadrul Primăriei comunei Cricău, figurează angajati un numar de 13 asistenti personali ai 

persoanelor cu handicap Grav din care: 12 pentru adulti, 1 pentru copii minori și 12 indemnizatii lunare 

pentru persoane adulte  cu handicap grav; 

-până la 90% din aceste cheltuieli sunt finanțate de la Bugetul de Stat, noi plătim din Bugetul Local 

al comunei Cricău și apoi primim banii de la Bugetul de Stat.  

Consilier local Borza Valer: întreabă dacă persoanele cu handicap beneficiază de bune îngrijiri din 

partea asistenților personali. 

  Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, toate persoanele cu handicap sunt îngrijite de către familie, 

iar dacă sunt sesizări o să intervenim. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.5/28.01.2026. 

 

 Punctul nr.6 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 6/22.01.2026 privind analiza stadiului de înscriere 

a datelor în registrul agricol pe trimestrul IV al anului 2025, la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi.                                          

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

           Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

           Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -este o cerință legală pe care o îndeplinim în fiecare trimestru privind analiza stadiului de înscriere 

a datelor în registrul agricol pe trimestrul IV al anului 2025, la nivelul UAT Comuna Cricău și stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi; 

 -noi avem Registru Electronic – Registru Agricol Național (RAN), conducem evidența suprafețelor 

de teren, continuăm verificările cu alte sectoare cadastrale, cheltuielile cu măsurărtorile și cu topografii ne 

sunt recuperate; pentru anul 2026 au solicitat, le-am aprobat, au venit și au semnat acorduri de plată, sumă 

reprezentând compensație;  

 -am avut o solicitare de la un cetățean din satul Craiva pentru a i se acorda despăgubiri, ca urmare 

a calamității naturale-zăpadă care a căzut și i-a distrus solariile; au venit reprezentanți: Instituția Prefectului-

Județul Alba, Direcția Agricolă Județeană Alba și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Alba, care 

împreună cu Comisia constituită la nivelul Primăriei comunei Cricău s-au deplasat în teren pentru 

constatări.                                      

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.6/28.01.2026. 

 

 Punctul nr.7 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.7/22.01.2026 privind aprobarea prelungirii 

termenului în Contractul de execuție de lucrări nr.3182/30.06.2025 la investiția ”AMPLASARE STATII 

DE REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN COMUNA CRICAU, JUDETUL ALBA” 

până la data de 30.09.2026. 
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                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

           Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

           Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -acest proiect este derulat prin Administrația Fondului de Mediu (AFM), este vorba de stația de 

reîncărcare pentru vehicule electrice situată în curtea Căminului Cultural, SC Tobimar Group SRL și-a 

respectat execuția, dar trebuie prelungit termenul pentru finalizarea branșamentului; 

 -la celelalte două locații: Tibru și Cricău, proiect derulat prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență (PNRR) sunt montate contoarele de energie electrică, avem toate documentele pregătite și 

urmează să facem recepția, recepție care trebuie să fie în termenul contractului, ca apoi să fie utilizabile; 

 -o să inițiem un proiect de hotărâre prin care să propunem gratuitate la încărcarea mașinilor electrice 

pentru cetățenii proprietari de mașini electrice care au domiciliul pe raza UAT Comuna Cricău. 

 Consilier local Șuteu Liviu. O să fie gratuitte pentru o perioadă? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.7/28.01.2026. 

 

 Punctul nr.8 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 118/10.12.2025 privind aprobarea Planul Urbanistic 

Zonal referitor la ”Introducere în intravilan și amenajare zonă de agrement și construire unitate de cazare” 

beneficiar SALCU GABRIEL.                                                                           

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

           Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

           Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -domnul Salcu Gabriel dorește să amenajeze o zonă de agrement 

 -prin proiectul de hotărâre ne însușim Raportul de informare și consultare a publicului întocmit de 

Primăria Comunei Cricău nr.6039/10.12.2025 pentru documentația PUZ pentru ”Introducere în intravilan 

și amenajare zonă de agrement și construire unitate de cazare” beneficiar SALCU GABRIEL, aprobăm: 

Planul Urbanistic Zonal referitor la ”Introducere în intravilan și amenajare zonă de agrement și construire 

unitate de cazare” pe un teren în suprafață totală de 2400 mp, înscrisă în C.F. nr.74337 Cricău și C.F. 

nr.74338 Cricău, beneficiar domnul SALCU GABRIEL și Regulamentul Local de Urbanism aferent PUZ 

pentru ”Introducere în intravilan și amenajare zonă de agrement și construire unitate de cazare”. 

 Consilier local Rusan Emil: există acordul vecinilor pentru amenajare zonă de agrement și 

construire unitate de cazare? 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, îndeplinește toate condițiile de formă. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.8/28.01.2026. 
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 CERERI: 

 1.Domnul Cosma Claudiu-Constantin, cu domiciliul în Municipiul Alba Iulia, str.xx nr.xx bl.xx, 

ap.xx, județul Alba, solicită acordul pentru racordarea la rețeaua de canalizare a imobilului situat în 

localitatea Cricău, str.Avram Iancu nr.232, județul Alba, proprietatea dânsului. 

 2. Domnul Cosma Claudiu-Constantin, cu domiciliul în Municipiul Alba Iulia, str.xx nr.xx bl.xx, 

ap.xx, județul Alba, solicită acordul pentru amplasarea unui cămin de apometru pe Domeniul Public pentru 

imobilul situat în localitatea Cricău, str.Avram Iancu nr.232, județul Alba, proprietatea dânsului. 

 Consiliul local Cricău a dat acordul favorabil pentru cele două solicitări de mai sus, cu precizarea 

că pentru realizarea lucrărilor trebuie să obțină și acordul SC Europexpres SRL, întrucât acestui constructor 

îi este predat amplasamentul drumului în vederea realizării lucrărilor din cadrul investiției ”Modernizare 

infrastructură rutieră în comuna Cricău, județul Alba-refacere lucrări neconforme și rest de execuție 

conform recomandări expertiza tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC Beta Tehnic SRL Timișoara.”         

 3.Doamna PLOPAN MIHAELA, în calitate de președinte al Asociației ”Societatea pentru Jurnalism 

Apusenii”, solicită alocarea unui spațiu în vederea desfășurării activităților asociației: întruniri, teme 

informative.  

 Consiliul local Cricău a dat acordul favorabil. 

 4.Domnul RAD DANIEL-EMANUEL, cu domiciliul în localitatea Cricău, str. 1 Decembrie 1918 

nr.xx, județul Alba, solicită acordul pentru amplasarea căminului de apometru apă pe Domeniul Public 

pentru imobilul proprietatea sa. 

 5.Domnul RAD DANIEL-EMANUEL, cu domiciliul în localitatea Cricău, str. 1 Decembrie 1918 

nr.xx, județul Alba, solicită acordul pentru racordarea la rețeaua de pe Domeniul Public pentru imobilul 

proprietatea sa. 

 Consiliul local Cricău a dat acordul favorabil pentru cele două solicitări de mai sus. 

 6.Domnul PÂRVULESCU VALENTIN-IULIAN, cu domiciliul în satul Tibru, str. Calea Moților 

nr.40, comuna Cricău, județul Alba, ne sesizează și ne solicită sprijinul pentru a efectua lucrări la drumul 

din zona în care locuiește dânsul (lărgire drum public, șanț către dna Lupșan Cornelia întrucât se deversează 

apa pluvială către proprietatea dânsului, îndreptare drum..) 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: amplasamentul străzii Calea Moților unde locuiește domnul 

Pârvulescu Valentin-Iulian, este predat constructorului care realizează lucrarea de canalizare și în 

consecință rezolvarea solicitărilor se va face ulterior finalizării lucrărilor de canalizare; o să facem lucrări 

la nivelul drumului, înclinația acestuia, o să găsim și o să rezolvăm momentan printr-o soluție provizorie 

 7.Domnul VLONGA ION, cu domiciliul în localitatea Moisei, str. Izvorul Negru nr.294A, județul 

Maramureș, ne comunică faptul că în data de 03.01.2026, ca urmare a lucrărilor de deszăpezire care au avut 

loc în satul Tibru, pe strada Calea Moților, i-a fost atins/acroșat autoturismul marca Dacia tipul Sandero 

Stepway, înmatriculat în circulație cu nr. MM-67-SIV, care era parcat la poarta imobilului de la nr.42, cu 

utilajul buldoexcavator al Primăriei comunei Cricău.  

 Ne atașează răspunsul de la Societatea de Asigurări – Grawe România Asigurare S.A. conform 

căruia evenimentul nu este acoperit de polița de răspundere civilă a utilajului buldoexcavator.     

 Consiliul local Cricău și-a exprimat acordul pentru achitarea de către Comuna Cricău a sumei de 

2300 lei reprezentând reparația autoturismului marca Dacia tipul Sandero Stepway, înmatriculat în 

circulație cu nr. MM-67-SIV, ca urmare a evenimentului rutier care a avut loc în data de 03.01.2026 și 

respectiv cu emiterea facturii de reparație pe beneficiar Comuna Cricău, cu sediul în localitatea Cricău, str. 

Axente Sever nr.58, județul Alba. 
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 8.Doamna PÂRVULESCU MARIA-ELISABETA, cu domiociliul în satul Tibru nr.125, comuna 

Cricău, județul Alba, solicită scutirea de la plata impozitului anual pentru mijloacele de transport pentru 

două camioane omologate ca autovehicule apicole, utilizate exclusiv pentru desfășurarea activităților 

apicole. 

 Consiliul local Cricău menționează că cererea se va soluționa în momentul în care Guvernul 

României sau Parlamentul României va adopta noi măsuri fiscal privind scutiri la taxe și impozite. 

 9.S.C. BABA NOVAC S.R.L., cu sediul în Municipiul Alba Iulia, str. Emil racoviță nr.xx, județul 

Alba, prin administrator Novacean Vasile Nicu solicită o suprafață de 35000 mp în zona numită ”Măgură” 

din satul Tibru, pentru a dezvolta activitatea economică extragere/prelucrare piatră.  

 Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: este necesar să facem o consultare publică cu cetățenii satului 

Tibru; sunt de parcurs niște etape..va fi nevoie de scoaterea terenului din circuitul agricol. 

 Consiliul local este de acord ca în cursul lunii martie 2026 să se organizeze o consultare publică cu 

cetățenii satului Tibru, la care va fi invitat și domnul Novacean Vasile Nicu.  

 

 PROBLEME CURENTE. 

1.Consilier local LUPȘAN MĂRIOARA-ELENA nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  

le comunice în cadrul ședinței. 

2.Consilier local IACȘA IOAN nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice în 

cadrul ședinței. 

3.Consilier local ȘANDRU IOSIF-MARIN nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le 

comunice în cadrul ședinței. 

4.Consilier local JOLDOȘ BENIAMIN: la Craiva de Sus să curățăm vegetația care s-a rupt de la 

greutatea zăpezii.  

Primar Ec.Todericiu Aurel-Florin: vegetația a fost curățată, când a fost deszăpezit drumul până la 

Craiva de Sus.  

5.Consilier local ȘUTEU LIVIU nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice în 

cadrul ședinței. 

6.Consilier local RUSAN EMIL: la Cricău nr.240, la domnul Drăgan Ioan, fiul, peste drum de domnul 

Gavrilă Neluțu, să vedem dacă ar putea să-și mute robinetul de la branșamentul de gaz, deoarece este foarte 

jos, prea aproape de stratul de asfalt turnat. 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: amplasamentul drumului este predat constructorului SC 

Europexpres SRL, în vederea realizării lucrărilor din cadrul investiției ”Modernizare infrastructură rutieră în 

comuna Cricău, județul Alba-refacere lucrări neconforme și rest de execuție conform recomandări expertiza 

tehnică nr.11721/2021 elaborată de SC Beta Tehnic SRL Timișoara”. O să comunicăm constructorului și 

proprietarului că se poate rezolva. 

7.Consilier local BORZA NICOLAE nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice 

în cadrul ședinței. 

8.Consilier local GAVRILĂ IOAN-CLAUDIU nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le 

comunice în cadrul ședinței. 

9.Consilier local CLAMBA VICTOR-DĂIAN nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le 

comunice în cadrul ședinței. 

10.Consilier local BORZA VALER nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice 

în cadrul ședinței. 
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 Domnul Primar, ec. Todericiu Aurel-Florin dă citire investițiilor la care se lucrează în  această 

perioadă: 

 Continuăm să lucrăm pentru toate obiectivele și investițiile din comuna noastră, astfel: 

 - pentru investiția de lucrări la străzi au fost reluate lucrările la Cricău pe strada Avram Iancu (strada 

pe lângă vale de la Cruce în sus) cu ridicare capace de canalizare;  

 - pentru investiția din fonduri europene Parc Fotovoltaic am finalizat procedura de achiziție publică 

pentru proiectare și execuție, am semnat contractul și acum se lucrează la documentația tehnică; 

 - la investiția PNRR pentru 2 Stații de reîncărcare mașini electrice este finalizată execuția lucrărilor 

de instalare stații, s-au executat și branșamentele electrice, s-a efectuat recepția branșamentelor și au fost  

puse în funcțiune, urmează recepția finală; 

 - la lucrarea Extindere rețea canalizare la Tibru lucrările se vor relua cu data de 02.02.2026; 

 - la investiția AFM Stație rapidă de reîncărcare mașini electrice este finalizată execuția lucrărilor de 

instalare stație, urmează executarea branșamentului electric ; 

 -  s-au finalizat lucrările la interioare și exterior sediul primariei, în câteva zile vom finaliza recepția 

lucrărilor; 

 - continuăm cu documentele și cu măsuratorile pentru intabularile gratuite la intravilan Tibru. La 

intravilan Craiva sunt pe final și am început și cu intravilan Cricău; 

 -  pentru Bazinul suplimentar de apa de 250 mc suntem în această perioadă la etapa de achiziție 

componente pentru structura metalică. Sunt finalizate turnarea radierului, izolarea acestuia și turnarea 

căminului de vane; 

 - continuăm cu documentele pentru proiectele europene Digitalizare servicii primărie, etc. 

 Vă rugăm din nou să ne comunicați dacă aveți cunoștință de situații dificile venite din partea 

cetățenilor comunei noastre.  

            

           Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

           Președintele de ședință declară ședința închisă!         

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                             Președinte de ședință,                                             Secretar General UAT, 

                                 BORZA VALER                                             ALDEA MARIA-LORELAI 


